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Kennis- en adviescentrum Digisprong  -  Operationalisering

Onder doelstelling 4, actie 4.1 van de visienota Digisprong wordt begrepen: het oprichten 
van een centrale ondersteuningsstructuur in de vorm van een kennis- en adviescentrum 
‘Digisprong’ ten dienste van het ruimere werkveld, met inbegrip van de pedagogische 
begeleidingsdiensten. 

1. Welke tijdlijn wil de minister volgen in de operationalisering van het kennis- en 
adviescentrum? Daarbij graag volgende gegevens: opstellen van de selectiecriteria 
voor personeel, het aanwerven van personeel en de operationalisering naar actief 
zijn en raadpleegbaar voor scholen.

2. Hoeveel personeelsleden zal het kennis- en adviescentrum tellen?

3. Welke verschillende diensten zal het kennis- en adviescentrum verlenen?

4. Ziet de minister een rol weggelegd voor de pedagogische begeleidingsdiensten? Zo 
ja, hoe zal die samenwerking eruitzien?

5. Welke rol krijgt i-Learn in de operationalisering van het kennis- en adviescentrum?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 668 van 26 april 2021
van JO BROUNS

1. Ik plan het dossier voor het kennis- en adviescentrum Digisprong voor de zomer voor 
te leggen aan de Vlaamse regering. De selectieprocedure voor de aanwerving van een 
coördinator van dit kennis-en adviescentrum loopt op dit moment. Deze coördinator 
zal de operationalisering van het kennis- en adviescentrum mee vorm geven. Binnen 
het kennis- en adviescentrum zullen er personeelsleden moeten zijn met voldoende 
technische ict-kennis, voldoende kennis van de administratieve en onderwijsprocessen 
en voldoende competenties om de netwerkorganisatie mee vorm te geven. Expertise 
van een ervaren consultancybureau wordt ingewonnen om de inbedding van het 
kennis-en adviescentrum in de het departement Onderwijs en Vorming mee te 
ondersteunen en daarbij zal ook advies gegeven worden over de competenties die 
aanwezig moeten zijn binnen het kennis-en adviescentrum. Het spreekt voor zich dat 
niet elk individueel personeelslid zelf over elk van deze competenties dient te 
beschikken. 

Daarnaast zal er ook een team zijn dat de leermiddelendatabank KlasCement vorm 
geeft. Dit vereist specifieke competenties naargelang de thematiek of vakinhoud die 
ze voor hun rekening nemen.  

De opstart van het kennis-en adviescentrum zie ik nog in het najaar van 2021. 

2. Dit is op dit moment moeilijk precies in te schatten aangezien het voor heel wat 
functies zinvol kan zijn om de combinatie mogelijk te maken met een halftijdse 
opdracht in een school. Het is de bedoeling dat het KlasCement-team mee integreert 
in het nieuwe kennis- en adviescentrum.

3. Hier kan ik niet op vooruitlopen zolang de nota niet goedgekeurd is door de Vlaamse 
regering. 

4. Het kennis- en adviescentrum Digisprong zal een netwerkorganisatie zijn die met heel 
wat andere organisaties zal samenwerken. Vanzelfsprekend zal ook met de 
pedagogische begeleidingsdiensten worden samengewerkt. 

5. Het is nog te vroeg om mij daarover uit te spreken. Tot 1 mei 2023 wordt i-Learn 
gefinancierd vanuit VLAIO. De tussentijd zal benut worden om te kijken welke aspecten 
van i-Learn kunnen verduurzaamd worden en op welke manier dit best gebeurt. 


